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Ata da Setuagésima Sexta Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no 19 de junho dois mil e vinte três, As 
dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência do 
vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o Vereador Sergio Silvestre Ferreira, fazer a leitura trecho da 
Bíblia sagrada- se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata 
da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 
manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 
Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 
aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária do 05 de 
junho de dois mil e vinte três. Leitura das correspondências de terceiros: não a. 
Passo ao secretário fazer 1eitura_dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto 
de Lei Municipal n°12 de 09 de junho de 2023." autoriza o Poder Executivo a 
abertura de credito adicional no orçamento vigente, e da outras providencias; 
Considerando que Projeto de Lei Municipal n°12 de 09 de junho de 2023 tem pedido 
de regime de urgência vou passar ao secretário fazer a chamada nominal de votação 
do pedido de urgência, feita a votação, presidente com aprovação do pedido de 
urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n°14 de 12 
de junho de 2023." Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder apoio cultural 
Rádio comunitário do municio a qual menciona, revoga lei Municipal n° 1.310/2023, 
e dá outras providencias,". Considerando que Projeto de Lei n°14 de 12 de junho de 
2023 tem pedido de regime de urgência vou passar ao secretário fazer a chamada 
nominal de votação do Pedido de Urgência, feita a votação, presidente com 
aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. 
Presidente Passou a ordem do dia com a votação dos Projetos: Projeto de Decreto 
Legislativo n° 02 de 30 de maio de 2023 de autoria do Plenário" Concede Titulo 
honorifico de cidadão Campinapolense ao senhor "Renato Oliveira Silva". Obteve os 
pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto, em 
votação projeto de Decreto foi provado por unanimidade. Projeto de Decreto 
Legislativo n° 03 de 30 de maio de 2023 de autoria do Plenário" Concede Titulo 
honorifico de cidadão Campinapolense ao senhor "Denize Lopes Borges". Obteve os 
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pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto, em 
votação projeto de Decreto foi provado por unanimidade. Projeto de Lei 
Complementar n° 08 de 22 de maio de 2023. Autoria da Poder executivo "Confere 
direitos e vantagens a servidores que operam com Raio X e substancias radiotivas" 
Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, 
comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria, 
comissão de saúde, previdência e Assistência Social. Colocado em discussão os 
pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Complementar vereador 
Antônio Rodrigues cumprimenta a todos os vereadores e servidores da  Area  da 
saúde que operam na radiografia no município e os parabeniza pelo projeto 
aprovado, em votação projeto de Lei Complementar foi provado por unanimidade. 
Projeto de Lei Municipal n°12 de 09 de junho de 2023." autoriza o Poder Executivo 
a abertura de credito adicional no orçamento vigente, e da outras providencias; 
Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, 
comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria., 
comissão de infraestrutura, transportes, serviços Públicos, agropecuária, indústria, 
comercio, urbanismo e meio Ambiente. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o projeto de Lei Municipal, em votação projeto de Lei 
Municipal foi provado por unanimidade. Projeto de Lei n°14 de 12 de junho de 
2023." Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder apoio cultural Rádio 
comunitário do município a qual menciona, revoga lei Municipal n° 1.310/2023, e 
cld outras providencias". Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentaria, comissão de educação, ciência, 
tecnologia, cultura, turismo e desporto. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o projeto de Lei Complementar, em votação projeto de Lei 
Complementar foi provado por unanimidade. "Não havendo mais nada a tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão Extraordinaria do dia 19 
de junho de dois mil e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta 
vai 	devidamente , assinada 	por 	todos 	os 	vereadores. 	p.ntônio 
Rodrigues   U1/41  Weir",   Azevedo 	esimo Waamate Tserebuto 	Bruna 4,1 
Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba Bento   /NM  	Gininho 
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